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平成３０年第１３回松阪市教育委員会定例会会議録 

 

平成３０年１１月１４日（水）教育委員会室 

 

議題 

 

報告事項 

１．平成３０年度１０月児童生徒の問題行動等について 

２．三重とこわか国体・三重とこわか大会 

多気町・松阪市実行委員会設立総会・第１回総会について 

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        鷲 尾  節 子 

       委員                  竹 内  一 

       委員                  長 島  彩 子 

       委員                  岡 田  光 生 

 

出席事務局職員 

       局長                  松名瀬  弘 己 

       次長                  伊 藤  卓 哉 

       教育総務担当参事兼教育総務課長     青 木  俊 夫 

公民館マネジメント担当参事兼 

生涯学習課長              藤 武  利 文 

国体推進担当参事兼国体推進室長     山 口  真 澄 

飯南飯高教育環境連携担当参事兼 

西部教育事務所長            久 世  徹 

学校教育課長              有 瀧  弘 晃 

       学校支援課長              萬 濃  正 通 

子ども安全・安心担当監         小 泉  恵 希 

子ども支援研究センター所長       野 田  幸 範 

松阪公民館担当監            永 田  明 美 

スポーツ課長              松 林  正 人 

スポーツ施設管理担当監兼管理係長    水 本  博 

国体推進室担当監            井 田  精 一 

中部台管理事務所長           中世古  雅 男 

給食管理課長              上 山  孝 一 

北部教育事務所長            中 村  雅 一 

健康福祉部こども局こども未来課長    谷 中  靖 彦 
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午後１時３０分開会 

 

○教育長 

ただ今から平成３０年１１月第１３回松阪市教育委員会定例会を開催いたします。 

なお、傍聴の申し出がございましたので、私の方で許可をいたしました。ご報告を

申し上げます。 

○教育長 

それでは、事項書に従いまして、進めさせていただきます。 

本日は、議案としての案件がございませんので、報告事項から入らせていただきま

す。報告事項につきまして事務局から説明願います。 

（事務局説明） 

○教育長 

ただ今の事務局の説明に対し、ご質問、ご意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

ご質問、ご意見がないようですので、報告事項１及び２は、承認したいと思います

が、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしということでございますので、報告事項１及び２は、承認いたしました。 

報告事項が終了いたしましたので、その他の項に入ります。委員の方々から何かご

ざいませんか。 

◆委員 

 学校訪問ということで、教育長をはじめ事務局の方々と私たち教育委員も訪問をさ

せていただいておりますので、その感想を述べさせていただきたいと思います。前回

の定例会でも学調の報告がありまして、松阪地区は、学力的に伸びてきているという

こと、これは県と国の比較の中で顕著に表れてきていると思います。そのような中、

各学校で報告をしていただきまして、それぞれの学校がきめ細かな取組みをしていた

だいているなと感想を受けました。大事なのは、単年度で終わらずにいろいろと分析

をしていく中で次年度へつながるような指導方針ということを考えていかないとい

けないと思います。細かく分析をされていて、それに基づいて個々の生徒に指導をし

ていただいていると感想を受けました。ある学校では、この結果を受けて早速、補習

等の中で自学自習ということも含めて先生方も関わっていただいて学力を伸ばすと

いう形で、大事なのは基本をしっかり身につけることが確かな学力につながっていく

と思いますので取組みをもっと広げていただいて、松阪地区の学力の定着につなげて

いただきたいと思います。 

◆委員 

 私も８校ほどお邪魔をさせていただいて、学校によって特色があるということを実

感いたしました。規模の大小あるいは地域性、もともとある風土とか色濃く学校に出

ていると思いました。いろいろ学校で特色を出されて教育に結び付けていく、いろん

なことを実行されていて成果が出ているという判断をしましたが、今後は、学校の枠
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を越えた横展開をしていただくと更に伸びるのではないかという感想を持ちました。 

○教育長 

他に何かございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

 他には、ないようでございますので、事務局から次回の定例会の日程報告をお願い

します。 

◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、１２月１２日水曜日、午後４時から教育

委員会室で開催いたしますのでよろしくお願いいたします。 

○教育長 

それでは、これで平成３０年１１月第１３回松阪市教育委員会定例会を閉会いたし

ます。 

 

午後１時４３分閉会 


